
Pályázati azonosító: HAT-KP-1-2024/1-001522 

2025. május 7-10-ig 7. évfolyamos diákjaink és 4 kísérő vett részt a Határtalanul! program 

keretében megvalósuló kiránduláson, melynek címe: Magyar múlt és emlékek 

Horvátországban 

Történelmi és földrajzi ismereteink bővítése mellett számtalan élménydús programban 

volt részünk. 

1. nap 

Reggel 6 órakor indultunk Zalaegerszegről. Utunk első állomása a Vörösmarti Általános 

Iskola volt. Találkoztunk az itt tanuló diákokkal, tanárokkal, beszélgettünk az iskolánkról, 

közösen énekeltünk egy népdalt. Átadtuk ajándékunkat a gyerekeknek. A találkozó után 

bejártuk Eszéket, megnéztük a várat, a város nevezetességeit, sétáltunk a Dráva partján. 

Csúzára utaztunk, ahol a szállás elfoglalása előtt a picesoron tettünk egy sétát, sok 

érdekességet tudtunk meg a helyi szőlőtermesztésről.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. nap 

 

Hosszú utazás várt ránk, Zágrábban a Liszt Intézet Magyar Kulturális Központban vártak 

minket, ahol megismerkedhettünk a külhoni magyarság életével, illetve az űrről 

hallhattunk egy érdekes előadást. A program után nagy sétát tettünk, ismerkedtünk a 

várossal. Crikvenicára vezetett tovább az utunk, ahol elfoglaltuk szállásunkat. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. nap 

 

A magyar emlékek keresése Rijekában 

folytatódott. A kikötő környéke, a belváros 

számos lehetőséget kínált újabb lelőhelyek 

feltárására. A város és a vár történetéről 

hallottunk érdekességeket, majd 

Természettudományi Múzeum kiállítását jártuk 

végig. A szabadidőben a Korzón lehetőség volt 

nézelődni, vásárolni. Ezt követően Krk és Baska 

városában néztünk körül, és a part mentén 

megvizsgáltuk a tenger hatását a szárazföldre. 

Krk szigete a Frangepán hercegség szülőhelye 

volt. A Frangepán család a Zrínyi családdal 

együtt jelentős szerepet játszott a magyar 

történelemben. Az összes, ma is létező nagyobb 

templom, kolostor, vár az ő adományaikból, az 

ő munkájuk gyümölcseként épült. 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

4. nap 

Reggeli után Lovránig utaztunk. Itt halt meg Feszty Árpád. Márai Sándort követve Opatija 

– régi nevén Abbázia – magyar vonatkozású emlékhelyeit kerestük fel. A századelőn oly 

kedves helye volt a magyar arisztokráciának a város, mely lehetőséget kínált híres magyar 

személyek emléktábláinak megkeresésére. Innen Csáktornyára vezetett az utunk, a Zrínyi 

család várába. Itt megemlékeztünk a család híres személyiségeiről: a szigetvári hős Zrínyi 

Miklóstól Zrínyi Ilonán át a dédunoka költő Miklósig. Az emlékműsor és a koszorúzás után 

hazafelé tartottunk, 19 órakor érkeztünk Zalaegerszegre. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 


